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Το έργο DIVERSITe: 

Το έργο DIVERSITe έχει ως στόχο στην παροχή σημείων πρόσβασης σε 

διαδικτυακά περιβάλλοντα μάθησης με βάση την εργασία για τη διαχείριση της 

πολυμορφίας σε πολυεθνικά και ηλικιακά ποικίλα εργατικά δυναμικά. Το έργο 

αποσκοπεί στην παροχή προσαρμοσμένου και προσβάσιμου μαθησιακού 

περιεχομένου σε διευθυντές και εργαζόμενους μέσω διαδραστικών 

εικονογραφήσεων που παρουσιάζονται στις ηλεκτρονικές εφημερίδες DIVERSITe. 

Η κύρια καινοτομία στο έργο DIVERSITe είναι η χρήση διαδραστικών 

εικονογραφήσεων ως βασικά σημεία πρόσβασης στο πρόγραμμα σπουδών του e-

Zine. Τα εικονογραφήματα για διευθυντές και εργαζομένους λειτουργούν ως 

καινοτόμα παιδαγωγικά εργαλεία για την εμπλοκή στην αρχική εκπαίδευση σχετικά 

με το θέμα της διαχείρισης της πολυμορφίας. Επιπλέον, το έργο ενθαρρύνει τους 

εργαζόμενους να συμμετάσχουν στον συν-σχεδιασμό (co-creation) του σχεδίου 

διαχείρισης της πολυμορφίας με τον εργοδότη τους, διασφαλίζοντας ένα ήθος 

συμμετοχικότητας σε όλο το εκπαιδευτικό μοντέλο DIVERSITe. 

Συνάντηση εταίρων και τελική διάσκεψη στο Oberwart, Αυστρία 

Οι εταίροι του DIVERSITe συναντήθηκαν στο Oberwart της Αυστρίας στις 4th Ιουλίου 

2024. Αυτή συνάντηση έφερε κοντά όλους τους συνεργάτες του έργου, οι οποίοι 

συνέβαλαν καθοριστικά στη δημιουργία μαθησιακού περιεχομένου που απευθυνόταν 

τόσο σε διευθυντές όσο και σε εργαζόμενους. Κατά τη διάρκεια της τελικής 

συνάντησης, οι εταίροι συζήτησαν τα εναπομείναντα καθήκοντα που απαιτούνται για 

τη διασφάλιση της επιτυχίας του έργου, εστιάζοντας στην τελειοποίηση των 

διαδραστικών εικονογραφήσεων και στην οριστικοποίηση άλλων βασικών 

παραδοτέων. 



 

 

Το τελικό συνέδριο στην Αυστρία λειτούργησε επίσης ως ουσιαστικό εργαλείο 

διάδοσης, παρουσιάζοντας τα ολοκληρωμένα αποτελέσματα του έργου DIVERSITe. 

Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να δουν από πρώτο χέρι πώς οι διαδραστικές 

εικονογραφήσεις λειτουργούν ως βασικά σημεία πρόσβασης στο πρόγραμμα 

σπουδών DIVERSITe e-Zine, εμπλέκοντας τους διευθυντές και τους εργαζομένους 

στην αρχική εκπαίδευση για την πολυμορφία και προωθώντας μια προσέγγιση χωρίς 

αποκλεισμούς στον προγραμματισμό της διαχείρισης της. Η συλλογική προσπάθεια 

στην Αυστρία σηματοδότησε το αποκορύφωμα σκληρής εργασίας μηνών και ανέδειξε 

τη δέσμευση όλων των εμπλεκομένων να καταστήσουν τη διαχείριση της 

πολυμορφίας προσιτή και πρακτική για τους χώρους εργασίας σε όλο τον κόσμο. 
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Παρακολουθήστε την ιστοσελίδα του έργου μας εδώ, για τις 
ενημερώσεις του έργου. 
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https://diversiteproject.eu/
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